

李芳旭 58岁 退休职工
身体的健康就是对子女最大的支持。最希望儿子带着孙子回家跟我聊聊天,女儿快点可以成家立业。还有是全家人身体健康是最重要的。

李女士 35岁 国企职工
儿子学习刻苦努力,看着有些心疼,希望儿子懂事点,学习上不断进步,天天向上,获得全方位的发展,将来成为有用之才。

袁淑芳 72岁 务农
我有两个孩子都在外边打工,希望他们一切顺心,注意身体,别太辛苦。另外,希望他们收入不断增加,不断有新的收获,希望他们赚大钱。

刘女士 78岁 务农
希望孩子们健康,家庭幸福,工作顺利,幸福美满,和睦睦。在母亲节这一天,希望儿女们能回家看看,平时有时间也多陪陪我和他爸。

陈晓玲 45岁 企业职工
儿子马上就要结婚了,婚前还有一大堆事情要忙。希望儿子和儿媳妇婚后生活美满,幸福快乐,孝顺老人,要经常回家看看。
(实习生 隋忠伟)

“十大优秀母亲”苏同英

公公衣服尺寸记得特清楚

文/片 本报记者 徐艳



图为苏同夫妇。

在工作中,她是好老师,好同事,在家人眼中,她是好老婆、好母亲、好儿媳。从教38年,她桃李满园,勤俭持家,赡

养老人,言传身教,3子女相继以优异成绩考入北大、清华,并相继在美国发展。
苏同英老人今年72岁,她

和老伴相继退休后一直居住在日照师范学校的家属楼,居家过着安逸的晚年生活,院子里住满了各种时令蔬菜和花草。“退休后也没别的事干,平常没事就跟老伴在家里打理这些花草。”苏同英说。

说起苏同英,他的老伴傅承忠也是赞赏有加。傅承忠退休前是日照师范学校的校长,同在日照师范学校任教的苏同英却从未因为丈夫的这层关系“搞特殊”。她不争名夺利,默默地以一个普通职工的身份工作着,生活着,为了给丈夫创造一

个比较好的工作环境和人际关系,她默默地增加工作量。

苏同英老人还有个特殊的爱好:喜欢自己做衣服。“家里公婆和丈夫,孩子的衣服以前全部是我给做的。”直到现在苏同高老人都清楚记得公公的衣服尺寸“腰围2尺4,臀围3尺2。”

最让苏同英老人感到自豪的是她的3个子女。儿女分别考入北京大学、清华大学和北京理工大学。毕业后,又在英国深造。目前,两个儿子都已回国创业,女儿还在美国英特尔公

司工作。

提到教育孩子的秘诀,苏同英老人有些谦虚。“从小让他们养成看书的好习惯,孩子犯错时不要打骂,要以正确的方式引导,让他们养成自学的好习惯。”

目前,苏同英和老伴偶尔去美国、北京、上海等地去看望孩子,与亲朋好友相处得也十分和谐,有时也与一些老同学、老朋友聚一聚。有机会时,苏同英还会根据身体条件出门游玩,过着恬淡、简单、舒适的晚年生活。

彝族环卫工人吉尔五甲莫

忙工作没空探望患病父亲

文/片 本报见习记者 李东沅



绵绵雨中,吉尔五甲莫仍在清扫街道。

有人说,环卫工人是城市的美容师,但她们绝没有美容

师的光彩。她们的皮肤晒得很黑,她们的双手磨起老茧,可

她们长得美,心灵更美。

36岁的吉尔五甲莫是一名普通的环卫女工,在这个岗位上她已经工作了8年。祖籍四川西昌,彝族人,她自2000年从四川嫁到日照,2005年开始从事环卫工作。“她是我们这比较年轻的环卫工人了,但她很朴实很认真。”天怡宝洁公司焦经理说道。

作为一名环卫工人,每天都是顶着星星出门,背着月亮回家。在从没有节假日和不分

严寒酷暑的情况下,日复一日地做清扫工作。“孩子刚开始上幼儿园,我就开始从事环卫工作了。”吉尔五甲莫笑着说,“每天早晨清扫完街道就赶紧回家做饭,然后再送孩子去幼儿园,日复一日,一晃眼孩子都上小学了。”

“记得有一次清扫街道的时候,捡到了一个大学生的档案袋,当把档案袋物归原主的时候,那个大学生对我感激不尽,我特别开心。”吉尔五甲莫

回味地说道。

谈到母亲,吉尔五甲莫的眼眶红了。“我是一名合格的环卫工人,却不是一名合格的女儿。父亲患糖尿病,病情比较严重,我都不能回去看望。”吉尔五甲莫含泪说道。

在母亲节即将来临之际,吉尔五甲莫说,希望父母能身体健康,也希望自己能有时间多陪孩子,日照这座城市也越来越美,环境越来越整洁。

听双举海参李彩卿讲述从顾客身上学到的——

“李大姨就是我学习的榜样”

●大姨孝顺,前段时间来到店里,非常兴奋地说她爸爸有前列腺炎,尿频严重,每天晚上小便许多次,自从来威海住了一段时间,大姨每天坚持给父亲吃一个海参,吃了四十多天,父亲起夜的次数明显减少了,到后来每天晚上只起一次,腿也有劲了。父亲临回老家前,大姨给剪指甲,惊奇的发现爸爸原来很软的指甲硬了许多。大姨高兴地说吃海参就是好!

●大姨有一颗大爱之心,自己吃海参好多年了,感觉挺好的,介绍家里的亲戚全都吃咱家的海参。朋友中有谁不会发泡海参的,大姨都是亲自上

门教发泡,非常热心。

●大姨非常注重养生,每天早上把一个海参、10粒枸杞子放在碗里,加水一起蒸,坚持吃了好多年。大姨、大叔看上去特别年轻,大叔走起路来像小伙子似的,大姨脸色红润、皮肤白皙,非常有弹性。大姨心态也特好,告诉我们她每天都会保持一种乐观的心态,坚持走步。

●大姨对我们可好啦,每次来店总会给我们带来好多好吃的东西,有巧克力、美国的口香糖,还有宁夏最好的枸杞呢,还给我们送剪刀、笔、本,大姨对我们就像对待自己的孩子一样亲,让我们特别感动。

●最让我们羡慕的还有大姨和大叔两人特别恩爱,互相尊重,每次都一起来店,给大姨品尝海参时,大姨说:“我不吃,给你大叔吃吧。”给大叔吃时,大叔就说给你大姨吃,两个总是推来推去,互相谦让,为对方着想,太让我们感动了,是我们学习的榜样!

●大叔大姨每次来店都会给我们带来福气,来店坐一会儿,店里顾客就多起来了,每次有顾客,大姨总是很热情,会一个劲儿的讲起自己吃海参的好处,什么样的海参好,怎么鉴别加盐加糖的海参,比我们专业,顾客也总是听得津津有味。



李大姨来到店里,高兴地跟我们说:“我的父亲吃了四十多天海参,身体有了惊喜的变化,吃海参就是好!”店长李彩卿说:“大姨就是我学习的榜样。”



你圆梦,我圆梦,双举海参圆我们孝亲梦

春季到来,万物复苏,阳气回升,双举春季海参上市,价格理性回归。春参肉厚膘肥,“双举”不会制造海参,但能把深海野生的海参搬回来,共同圆我们的孝顺梦。

双举海参老顾客李大姨高兴的说“我的老父亲有前列腺炎,尿频严重,每天晚上小便许多次,自从来威海住了一段时间,我每天坚持给父亲吃一个海参,吃了四十多天,父亲起夜的次数明显减少了,到后来每天晚上只起一次,腿也有劲了。父亲临回老家前,我给他剪指甲,惊奇的发现爸爸原来很软的指甲硬了许多。说吃海参就是好!”

双举春参上市,外地顾客免费代发泡代包邮,欢迎新老顾客进店免费品尝。

家人热线:0633-8251318 13706336737 地址:海曲中路(山孚大酒店对过)

www.whshuangju.com

